

## 東邊街多次發生嚴重車禍

### 香港警務處的回覆：

關於 貴會於 2012 年 7 月 20 日的專函查詢有關東邊街多次發生嚴重車禍，本署的回覆如下：-

#### 問題 (1)：

- (一) 於 2012 年 4 月 10 日中午 12 時 35 分於第一街與皇后大道西之間的一段東邊街，一輛拖車拖著一輛貨車前往車房維修途中在上述斜路未能繼續行駛，處理期間，被拖的貨車沿東邊街斜路溜後，橫過皇后大道西，最後停在皇后大道西與東邊街交界一店舖外。事件引致一名女途人死亡及兩名男子嚴重受傷。初步調查顯示涉及事件的車輛總長度超過 10 米，違反該段路面車長超過 10 米的車輛或車輛組合駛入的交通標誌；另肇事貨車涉嫌超重載貨。警方拘捕一名男子涉嫌『危險駕駛引致他人死亡』罪名。
- (二) 於 2012 年 7 月 14 日中午 12 時，一名司機將一輛輕型貨車停泊於東邊街近第一街準備落貨時，貨車突然溜後撞向位於第一街與東邊街交界的一間店舖造成財物損毀。
- (三) 於 2012 年 7 月 17 日下午 3 時，一輛輕型貨車沿東邊街上斜行駛至與第二街交界時停下讓路予東邊街落斜之車輛。其後當輕型貨車準備右轉第二街時，貨車突然溜後撞向位於第一街與東邊街交界的一間店舖造成財物損毀。

上述三宗案件現由港島總區交通意外特別調查組調查中。

問題 (2)： 在過去一年，警方在皇后大道西與東邊街交界執行超過 100 次教育或檢控在上述地點違反交通法例的行人及車輛行動。警方會加強在上述地點的教育及執法行動防止同類意外的發生。

如果有任何查詢，請在辦公時間內致電 2859 4243 與本警區交通隊主管譚樹強先生聯絡。

(二零一二年七月二十四日收到)

中西區區議會秘書處

二零一二年七月